



放歌新时代 嘹亮新征程

第35届中国·哈尔滨之夏音乐会开幕

胡昌升李群王兆力贾玉梅孙喆赵铭秦恩亭出席开幕式

本报讯(记者 于秋莹)由文化和旅游部、哈尔滨市人民政府主办,文化和旅游部艺术司、哈尔滨市文化广电和旅游局承办的第35届中国·哈尔滨之夏音乐会,9月15日晚在哈尔滨大剧院盛大开幕。省委副书记、省长胡昌升宣布第35届中国·哈尔滨之夏音乐会开幕。文化和旅游部副部长、国家文物局党组书记、局长李群,省委常委、市委书记王兆力致辞。市委副书记、市长孙喆主持开幕式。新华社党组成员、秘书长宫喜祥,省、市领导贾玉梅、赵铭、秦恩亭、程晓明、闫红蕾、孙洪庆出席开幕式。

李群在致辞中说,作为国内举办时间最长、届次最多的音乐艺术活动,60年来,哈尔滨之夏音乐会已成为在国内外具有广泛知名度和重要影响力的国家级文化活动,在满足人民文化需求、增强人民精神力量方面发挥了积极的导向和示范作用。

王兆力在致辞中说,哈尔滨积极落实“文化强省”战略,深度挖掘音乐文化资源,持续放大“哈夏”音乐品牌效应,让音乐之城的文化特质更加彰显,影响力和吸引力得到更大提升。

开幕演出大型交响合唱《奔腾吧!松花江》由“燃情岁月”“感恩时代”“拥抱世界”三大篇章组成,以磅礴恢宏的气势抒

发了“东北振兴”的新时代强音以及向现代化强国进军、向伟大复兴进军的美好愿景。《太阳岛上》《乌苏里船歌》《我爱你塞北的雪》等曾唱响“哈夏”舞台的经典作品联唱,让观众回想起“哈夏”音乐会60年的岁月流转;歌曲《我们走在大路上》、小提琴曲《唱支山歌给党听》、男女声二重唱《不忘初心》、交响乐《灯塔》第四乐章《光明颂》等节目礼赞建党百年,表达了对党、国家和人民的感恩之情;《莫斯科郊外的晚上》《阿里郎》《今夜无人入睡》等外国歌曲、歌剧选段联唱,则凸显了“哈夏”音乐会的国际特色。精彩的演出让观众赞叹不已,全场不时爆发出热烈的掌声。

哈尔滨之夏音乐会自1961年创办以来,已走过60年的辉煌历程。本届哈尔滨之夏音乐会以“放歌新时代 嘹亮新征程”为主题,聚焦60载“哈夏”岁月,按照习近平总书记对文艺工作的创造性转化、创新性发展要求,坚持“国家级水准、创新型理念、群众性参与”的办节方针,在做好疫情防控的同时,以“总量控制、注重品质”为原则,积极促进专业演出与群文活动有机结合、文化与旅游时尚产业深度融合。音乐会共设开幕演出、全国性展演活动、“人民的节日,精彩的哈夏”群众文化活动、“辉煌100年”系列演出、

“东亚文化之都”城市特色演出与论坛、“魅力夏都”文化展示活动、“风采荟萃、献礼百年”全国音乐学院系列音乐会等七大板块,将一直持续举办至11月下旬。

第十四届全国声乐展演和第二届全国优秀音乐剧展演,是本届“哈夏”音乐会的两项主体活动。第十四届全国声乐展演结合文化和旅游部实施的“全国声乐领军人才培养计划”开展,面向全国选拔优秀声乐人才参训和参演,并组织孟玲、阎维文、雷佳、么红、王宏伟、吴碧霞、蔡国庆、郭蓉等业界知名专家、艺术家,以“师带徒”的方式进行专业指导,帮助学员提升歌唱和表演水平。主办单位同时邀请文化和旅游部直属文艺院团相关负责同志观摩现场展演,为优秀声乐艺术人才与国家艺术院团合作交流开辟了一条“快车道”。第二届全国优秀音乐剧展演从各地申报的81部作品中,遴选出《在远方》等9部优秀音乐剧参演。这些作品聚焦庆祝中国共产党成立100周年、全面建成小康社会等主题,题材多元、风格多样。展演期间,主办单位还将开展“一剧一评”,组织业界专家、艺术家与剧目主创团队进行深入交流和研讨,充分发挥文艺评论对艺术创作的引导作用。

本届“哈夏”音乐会的其他活动也是精彩纷呈。“全国性展演活动”板块还将

举办第七届中国交响音乐季——“哈夏”城际展演,邀请天津、武汉、青岛等6个城市的优秀乐团进行演出。“人民的节日,精彩的哈夏”群众文化活动板块坚持“群众性、艺术性、参与性、广泛性”原则,将组织开展一系列主题活动和近千台文艺演出。“辉煌100年”系列演出板块重点推出黑龙江省、哈尔滨市的原创作品如民族音乐会《永远跟党走》、音乐剧《铁人在非洲》、芭蕾舞剧《假如阳光不曾照耀我》、交响音乐会《灯塔》等,同时邀请陕西省广播电视台民族乐团的《永远的山丹丹》、长影乐团的《红色印记》等优秀作品参加演出。“东亚文化之都”城市特色演出与论坛板块汇集了全国11个“东亚文化之都”的特色演出团体。“魅力夏都”文化展示活动板块将举办“书香夏都”读书节、中外音乐名家手迹展、庆祝建党100周年冰雪画展、“百年征程歌声激昂”红色经典音乐作品展、60年“哈夏”群众文化图片展和文化旅游创意集市等系列活动。“风采荟萃、献礼百年”全国音乐学院系列音乐会板块将依托哈尔滨音乐学院,整合中央音乐学院、上海音乐学院、天津音乐学院等全国11所高等音乐院校资源,搭建新的交流平台,扩大“哈夏”音乐会在专业音乐学院中的影响力。

@市民,发现客车超员、货车超载等

“随手拍”照片视频 可举报交通安全问题

本报讯(记者 刘希阳)15日,市交通运输局道路(水路)运输事业发展中心与市公安局交通管理局联合组织“两客一危”道路运输企业安全管理干部、驾驶员警示教育活动。

自9月5日开始至年底,我省开展“随手拍”道路交通安全问题线索征集活动,乘客和群众在发现客车超员、货车超载、农用车违法载人、超速行驶等影响道路交通安全的行为和问题,可以随手拍下照片和视频,并上传至省交通运输厅网站(<http://www.hljjt.gov.cn/zc/>)。公众扫描二维码,留下时间、地点、违法行为等信息,有关单位将对违法行为进行处理,实现群众参与、社会监督、企业负责、行业监管的安全生产工作格局。

此次警示教育,主要是典型事故案例讲解分析、事故应急处置、发生事故后自救互救、盲区驾驶体验以及对驾驶员心理测试等内容。通过警示教育,使驾驶员树立三个意识,即服务意识、安全意识、守法意识。

我省将开展专项安全的督导

检查工作,着重对发生过安全生产事故及违法违规行为的企业增加检查频次。采取突击检查、明查暗访、随机抽查、联合检查等多种方式,监督企业做到不安全不生产、不安全不运营。重点查看风险、隐患问题是否整改到位,防控措施是否落实到位,同类隐患问题是否重复出现,新的隐患问题是否多发等。

此外,加强车辆动态监控管理。尤其是对凌晨2时至5时运营、疲劳驾驶、超速、超员、未按规定实行接驳运输等车辆列为重点动态监控车辆,加大动态监控频次,严惩违法违规行为,形成高压态势,营造安全的运输环境。



新型助听器 来电申领

近日,由全国老龄产业联合多家爱心企业在全国举行“关爱老人,心连心,重回有声世界”暨“新型高性能助听器领取活动”在全国正式拉开帷幕。原价2680元的助听器,现在只需以399元的低于成本价领取!此次活动特供1000台,申领电话4001063929【申领时间:8:30-17:30】。

本次申领的助听器采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积小。严格按照人体耳廓工程力学原理设计,具有防噪声、防啸叫、大功率BET、噪音小、超省电、小巧便携、戴上不难受等优点,是广大听力下降人群的至佳选择。

郑重提示:

此次活动仅限于听力下降人群:如:1、与别人正常交流有困难人群;2、看电视、听收音机、接听电话需大声量才能听清人群;3、残疾人、低保户、教师、军烈属可优先领取。

特别声明:

本次活动中领取的助听器的快递费



由爱心企业赞助,申领者只需承担399元,除此之外不再收取任何费用,请广大消费者谨记!如遇额外收费等情况,请及时拨打4001063929举报投诉!

活动内容:

一、拨打电话4001063929登记报名申领【申领时间:8:30-17:30】,根据报名先后顺序登记先到先得,领完为止。

二、由于本次活动属于慈善公益活动,旨在福利社会大众,为让更多的听力下降患者带来有声世界,所以每位申请者仅限申领一台,重复申购无效!

三、厂家另备100台全隐形助听器699元可致电申领。

深圳市中德听力技术有限公司

申领代码:021

